

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18

Несколько лет назад жители посадили вдоль дорожки маленькие кустики шиповника. В 2010 году лето стояло жаркое и сухое. Москва была затянута дымом от горевших торфяников. Только у одной жительницы из всего дома болело сердце за только что высаженные кустики. Как они приживутся, если их никто не будет поливать? В 5 утра каждый день она вставала, надевала маску, чтобы самой не задохнуться, и шла поливать кусты. Прошло несколько лет. Выросли красивые кусты и зацвели. Они служили живой изгородью и радовали глаз. Во время цветения прохожие останавливались, вдыхали аромат, сводивший с ума, и их лица светились радостью от этой красоты. Осенью тоже приходили люди и собирали урожай целебных плодов.

А потом пришла другая жительница, Матвеевская Т. А., по специальности врач-уролог, и произвела кастрацию кустов. Да сделала это так, что от кустов осталась только одна кастрация. Первый раз она проделала эту манипуляцию 14 апреля, под вечер, когда уже начинало смеркаться, чтобы поменьше было свидетелей. И только наутро стало видно, во что она превратила былую красоту - из земли торчали палки, а на ветках не осталось ни одной почки! Она собрала огромную кучу обрезанных веток, в надежде, что за нее их вынесут на помойку дворники.

В этот же день сотрудники по благоустройству из ГБУ "Жилищник района Ясенево" подали в полицию заявление о повреждении зеленых насаждений на неизвестное лицо "женщина с ребенком".

Поскольку за один вечер она не успела уничтожить все кусты, ее потянуло на место преступления доделать свое грязное дело через неделю, 22 апреля. В этот выходной день, с утра пораньше, около бывших кустов опять появилась "женщина с ребенком" и с секатором в руках. Она продолжала уничтожать зеленые насаждения, на которых уже появились зеленые листики. Вот тут-то она и попалась!

{youtube}xt4kbzL18yg{/youtube}

Данные действия Матвеевской Т. А. попадают под КоАП города Москвы - повреждение и незаконное уничтожение зеленых насаждений и облагается штрафом.

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18

Слева - врач уролог Матвеевская готовит инструмент для кастрации:



Елена Зубова каждый год приводила территорию в порядок и ухаживала за кустами - обрезала сухие ветки. В этом году она договорилась с отделом благоустройства сформировать крону кустов, но Матвеевская успела их уничтожить:



Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18

Май 2015 года:



Очень красиво, когда цветут сады:



2017 год. Такая городская красота может мешать людям не с очень здоровой психикой:

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18



Пенсионеры собирают урожай:

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18



С комитом залпами тюки пыльца метут. Зимой сваливали на них снег, но весной они вновь



Что приносит такая вот "красота" - кастрированная врачом-урологом?



Маленький скромный рябчик на ул.Браилова за "Маленький принц", но сама на своей маленькой

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18



Жительница поселка Матвеевская отправила на помойку:



Позурачил часть полиции, куда подано заявление на Матвеевскую и получен КУСП:

На "красоту и чистоту" пользователи ответили Матвеевской в соцсетях:

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18

Красноармейка Скирда

19 ч

Врач по специальности #Матвеевская#Атланта, жительница дома, вдруг озабочилась зелеными насаждениями и вышла на улицу с балами намерениями сформировать крону кустов. Она это сделала так, что на обрубки без слез не взглянешь - не оставила ни одной почки! Этого кастрирования кустов она признала совершенством красоты и чистоты.

Первый раз она вышла 14 апреля, но ее не смогли опознать. 22 апреля она решила доделать свое грязное дело и была застигнута с поличным. В полицию подано заявление. А мы не перестаем ругать гастеров.

<https://www.youtube.com/watch?v=xt4kbzL13yg&feature=youtu.be>



Нравится

Комментарий

Поделиться

Елена Паниченко, Нигэр Алиева и еще 40

Этим поделились: 3

Катерина Калинина Врач, значит.((
Нравится Ответить 19 ч

Виктория Косарева Ну еолки... если берешься - хоть знаниями обладай
Что же все такие знают, что слезами впору умываться 😢
По рукам за такие художества
Нравится Ответить 18 ч Отредактирован

Galina Cherenkova Вот уроды!
Нравится Ответить 18 ч

Жанна Бородина Такой же горе-ботаник пилит ручной пилой ветки деревьев на Комсомольском проспекте, приваривал и изуродовал деревья... Может быть эти люди не вполне здоровы?

Нравится Ответить 18 ч

Inna Kovaleva почему их никто не останавливает?
Нравится Ответить 14 ч

Жанна Бородина мне тоже это интересно...
Нравится Ответить 14 ч

Inna Kovaleva
Нравится Ответить 14 ч

Mary Timm Закона нет неадекватность определенного. Не ставишь же в лицо лицу каждого человека. Но драматичные истории из граждан. Может похвастать психическим здоровьем. В таком зврение и алогичности уже сто лет живем. овощем надо быть, чтоб крыша от двуличности н... Еще

Нравится Ответить 26 мин. Отредактирован

Mary Timm Сомнений в том, что они " из параллельной реальности" нет. Это те же, кто на чужих территориях безстыдно смеются и драматизируют. А нас ничему не научили, кроме как в детском саду жаловаться. Да только им же мы теперь и жалуемся.)

Нравится Ответить 23 мин.

Илона Денисенко идиотка

Нравится Ответить 14 ч

Inna Kovaleva С больными так же поступает?((
Нравится Ответить 14 ч Отредактирован

Наталия Чабыкина Наверное съела что-нибудь

Нравится Ответить 6 ч

Mary Timm А в Альбукерке несколько таких было! надеюсь руки им же были "проклеены" сделали, да еще мужского пола. Я тоже от Ургала сомнений и колебаний в мазаматинскую книжку цитирую.Снять рыб на деревья загнаны пытаются.Слышили звон, да не знают где он родную природу ненавидят, как в "Дивном новом мире".

Нравится Ответить 33 мин. Отредактирован

Костромаэнерго гораздо профессиональнее делают обрезку деревьев, чем рукожопные



Быстро, но безответственно, супер профессионально, с уважением к деревьям, с уважением к людям, с уважением к природе

Одни жители - сажают, а другие - уничтожают!

Автор: Admin2

23.04.2018 19:19 - Обновлено 30.04.2018 10:18



15.05.2013 11:25



15.05.2013 11:25



27.04.2014 14:39



Article id: 243472015-05-2016-081002/articleid/2212607251916201604101610188view